2020年2月14日 星期五

责任编辑,曾彦予 美编,许 苹 校对,张 武

我市又有7名新冠肺炎患者 治愈出院

株洲日报记者 刘琼 通讯员/言博成

株洲日报讯 2月13日,在渌口区人民医院,7名新冠 肺炎确诊患者治愈出院。这意味着,截至记者发稿时,我市 治愈出院人数增至21人。

此次出院的7名患者均为株洲市人,年龄最大的52岁, 最小的16岁。

"谢谢你们,你们辛苦了。我们一定会战胜疫情!"出院 患者邓女士说。"这两天,我市有大量患者治愈出院,这有 力地提振了株洲干群抗击疫情的信心。"市卫健委相关负 责人说。

2月12日 我市新增确诊病例4例

其中有3例在茶陵县腰潞镇逗留过

株洲日报记者 刘琼 通讯员/朱卫健

株洲日报讯 2月13日,市卫健委官网公布:2月12 日0-24时,我市报告新型冠状病毒肺炎新增确诊病例4 例,新增出院病例2例。其中,新增确诊病例中,芦淞区有 1例,茶陵县有3例;新增出院病例中,攸县有1例,醴陵市

截至2月12日24时,株洲市累计报告新型冠状病毒肺 炎确诊病例75例,重症病例6例(其中危重症2例),死亡病 例0例。其中,确诊病例中,荷塘区有19例、茶陵县有11例、 天元区有10例、石峰区有9例、芦淞区有9例、醴陵市有8 例、攸县有7例、云龙示范区有2例;重症病例中,荷塘区有3 例、石峰区有2例、芦淞区有1例。

目前,追踪到密切接触者1531人,已解除医学观察1071 人,尚有460人正在接受医学观察。

为帮助市民更准确掌握疾病线索,推动各社区有效落 实"以社区防控为主""群防群控"的要求,在不泄露病人隐 私的前提下,市卫健委将2月12日新增确诊病例在发病期 间曾活动过的小区(村)予以公布。

1.林某,女,芦淞区人,2月12日确诊为新型冠状病毒肺 炎,曾到芦淞区龙泉街道龙泉村逗留过。

2.何某,男,茶陵县人,2月12日确诊为新型冠状病毒肺 炎,曾到茶陵县腰潞镇横屋村逗留过。

3.陈某,女,茶陵县人,2月12日确诊为新型冠状病毒肺

炎,曾到茶陵县腰潞镇横屋村逗留过。 4.曾某,女,茶陵县人,2月12日确诊为新型冠状病毒肺

炎,曾到茶陵县腰潞镇马加村逗留过。

请与以上患者有过密切接触的市民(村民),立即主动 报告当地社区居委会或村委会。

<<< 上接 A1版 公司负责人王中和注塑车间的生产主 管户鲁杰,都在宿舍自我隔离,通过手机遥控指挥生产。

株洲时代金属制造有限公司,采取"分批次入厂",减少 人员聚集。中车电动公司办公大楼电梯停运,咖啡厅停用。 湖南翔为通用航空有限公司复工取消了团拜会,将现场会

通过电话、微信群、视频等方式沟通协商、指挥生产,成 为企业的常规操作。

分批次、搞物理隔离 "吃饭吃出高考的感觉"

企业复工,如何解决员工就餐难题?

上午11点半,记者来到千金药业食堂。每个员工戴着口 罩,有序取餐。原本一个餐桌,相向可坐8人。如今公司规 定,要坐对角,错位,一个餐桌最多只能坐2人,尽量拉开相 互距离。可容纳近200人同时就餐的食堂,松松散散坐了二 三十人。摘下口罩吃饭,吃完饭马上戴上口罩。"吃饭吃出高 考的感觉。"有员工笑着说。

公司安环部经理杨文说,公司办公人员就餐,实行打包 配送,尽量回到办公室吃。车间员工就餐,分4批就餐,每批 次就餐时长约一刻钟,避免人员聚集。

株洲岱勒新材料有限责任公司食堂里,每张就餐的大 方桌,一块高高的硬纸板竖在中间,隔成了两个餐位。"物 理隔离,降低就餐时飞沫感染风险。"综合管理部部长侯金

株洲洁净煤公司提倡员工回家就餐或自带餐食,公司 给每位员工发放了一个饭盒,每天对食堂用餐人数进行统 计。"我们还自己买了艾条,每天在办公室熏。"该公司宣传 专干符扬青介绍。

下午5点,湖南全康电子科技有限公司负责后勤的文 员徐翠云,带人把用餐盒装好的饭菜送到了车间员工的工 作台上。工人们停下机器用晚餐,工作台当起了临时的餐 桌。"对车间全封闭管理,一个一个车间恢复生产,做到防疫 和复工两不误。"公司负责人王中说。

专车收运、单独存放、带箱处置

涉疫医疗废物安全处置不过夜

N 抗疫帮打听

株洲日报记者 廖明

专车专线收运

株洲日报讯 至2月12日,全市新冠肺炎 确诊病例增至75例,这也意味着涉疫的医疗 废物也在随之增加。那么,这些涉疫的医疗废 物是如何收集转运的?它们都送到了哪里去处 理?负责处置涉疫医废的机构,自身在防疫方 面有没有问题待解?

2月13日,记者就这些防疫焦点问题,采访了 株洲市医疗废物集中处置有限公司相关负责人。

涉疫医疗废物有多少,如何收集转运 日接收处置0.65吨,全部封箱打包、

13日上午,全市各大医疗机构的医疗废物,

经过专用车辆的转运全部汇集到株洲市医疗废 物集中处置有限公司。车辆进出大门、卸货、处 置各环节,每一步都有专人把关、严格消毒。

该公司副总经理周翔介绍,至2月12日, 该公司日接收全市医疗废物量已达8.03吨,其 中涉疫医废量为0.65吨。

"每天都有新增,但总量相对来说较少。" 周翔介绍,作为全市唯一一家医疗废物处置机 构,疫情发生之初,即接到相关部门指令,负责 安全处置涉疫医废。

"在卫健及生态环境部门的指导下,我们 要求所有医疗机构,凡是涉疫的医废,均要双 层打包、单独装箱、封箱,并做好标识。"他介 绍,涉疫的医疗废物,从医院产生之初,即实行 了严格的台账管理。"哪个科室哪间病房产生 的,谁做的收集,什么时候经谁的手暂存进医 院的医废存放点,何时由何人收集转运,都有 详细记录。"

周翔介绍,区别于普通医疗废弃物,涉疫医

废的收集、转运,由该中心派出专人、专车,并按 照事先定好的行进路线,送回医废处置中心。

带箱处置,日收日清

在医废处置中心的处置车间里,有一个独 立的暂存仓库,周翔介绍,这个仓库严禁一般 医废进入,"所有涉疫医废,都暂时放在这里,

除了医院,医废中心的处置车间,可能是 最易接触到病毒的地方,防护格外严格。一线 负责装卸、处置的工人,均佩戴口罩、护目镜、 手套,身穿防护服。

开一次门进一次医废就消一次毒。"他说。

"这种打包医废的专用箱,我们平时是重 复利用的,但现在,只要是装了涉疫医废的,我 们一起带箱处置。"周翔介绍,这样的箱子,目 前市价已达百余元一个,连箱处置无疑增加了 成本,"但现在不是考虑这个的时候"。

"高温高压,130摄氏度熏蒸45分钟,所有 细菌、病毒,都能被杀死。"指着车间里的高温 蒸汽灭菌处理系统,周翔说:"新型冠状病毒不 耐高温,在安全处理的能力上,我们完全没问 题,所有进入中心的涉疫医废,都在12小时内 处置到位,绝不过夜。"

自身防疫有无困难?

N90口罩、防护服短缺

负责安全处置全市所有医疗废物,守着疫情 防控的重要关卡,医疗废物处置中心在自身的防 疫方面,面临着N90口罩和防护服短缺的困境。

"每天还有新增确诊病例,涉疫医废量在 持续增加,疫情不结束,我们的防护等级就必 须保持在最高级别。"周翔介绍,通过多渠道采 购,他们目前解决了医用酒精及消毒液的问 题,但N90口罩和防护服,已出现短缺,希望能 有效得到解决。

"让社区同志休一晚,我们上!"



2月11日晚,在荷 塘区茨菇塘街道上月 塘社区,区征地工作协 调服务中心的干部与 社区网格员一起,对出 入社区的人员进行登 记,并测量体温。2月 10日起,荷塘区开展 "让社区同志休息一 晚"活动。区直机关230 余名党员干部,来到5 个街道34个社区的56 个卡口,代替长期值班 的社区同志开展防疫

株洲日报记者 刘震 摄



疫情摸排不到位 天元区4人被问责

株洲日报记者 陈正明

株洲日报讯 2月12日,天元区纪委 监委通报了1起疫情防控工作中失职失责 问题,该区嵩山路街道4名干部被处理。

新冠肺炎。经查,社区自开展疫情防控摸 排工作以来,没有按照相关要求对辖区开 的湖北回株人员名单进行反查和自行巡 责任;街道党工委书记文钢举,党工委副

疫情发生后,该小区居民产生恐慌情绪并 导小组组长)履行疫情防控属地责任不 多方反映举报。

书凤负有直接责任;嵩山路街道办事处副 根据通报,1月29日,嵩山路街道临 主任刘双作为临江社区联点领导,对社区 江社区丽景滨江小区居民肖某被确诊为 摸排工作安排部署不到位,作风漂浮,形 定,对龙书凤、刘双予以党内警告处分。鉴 式主义严重,尤其是在疫情发生后,没有 于疫情发生后,嵩山路街道能认真汲取教 第一时间到达防控一线,及时回应群众疑 展地毯式、全覆盖摸排,仅对大数据比对 问,造成了不必要的恐慌,负有主要领导

查,造成当时已有疑似症状的肖某遗漏。 书记、办事处主任唐芳(疫情防控工作领 力,未按照上级有关要求迅速到现场指挥 在此过程中,临江社区党总支书记龙 疫情防控工作,造成工作被动,负有重要 领导责任。

2月12日,经天元区纪委监委研究决 训、举一反三,疫情防控工作有显著提升, 决定对文钢举予以通报批评,对唐芳予以 诫勉谈话并通报批评处理。

车辆轨迹、乘客情况 这个平台均可查

——防疫利器真"硬核"系列报道之一





新冠肺炎疫情持续,株洲充分利 用科技手段,助阵战疫。这些科技新 秀能"眼观八方",搜集疫情动态;能 "干里传音",隔空播放提醒。本报将 从今日起推出"防疫利器真'硬核'" 系列报道,展示株洲科技防疫实力。

株洲日报记者 任远

"你在1月27日接乘的一名乘客已确 诊患有新冠肺炎,请立即隔离观察。"1月

老婆孩子的路上,突然接到市交通运输综 像头,车辆搭乘过哪些人、他们状态如何, 合监管平台打来的电话。虽然只有5分钟 就到达目的地,他还是立即掉头回株洲自 行隔离观察。

与交通运输部门取得了联系。后者迅速通 疾控中心发现了疑似或确诊病例,只要提 过市交通运输综合监管平台调取监控信 供其搭乘过的长途客运车辆信息,我们可 息,找到了刘某,为"疫情输入"消除隐患。

"全市出租、公交、两客一危车辆、海 事等所有交通运输信息、动态轨迹都接到 了交通运输综合监管平台,工作人员足不 出户便可对这些车辆进行实时动态监 控。"该监管平台负责人朱振华介绍。

29日,出租车司机刘某在去常德老家接 交车内以及港口码头附近安装了监控摄 点监管。

司机乘客是否按要求佩戴口罩,所有情况 在综合监管平台上一目了然。

长途客运汽车公司也严格实行实名 原来,这名乘客确诊后,疾控中心当即制售票,乘客购票必须出具身份证明。"当 以通过综合监管平台迅速锁定车辆上的 司机、乘客,找到相应的密切接触人员。 朱振华介绍。

据悉,自1月23日,我市启动公共卫 生事件一级响应后,交通运输部门对 2092台巡游出租车进行监管,尤其对12 与此同时,我市还在巡游出租车、公 辆开往湖北地区的巡游出租车进行了重

在隔离病房, 一口一口地喂给老人吃

2月11日 地点:湖北黄冈 株洲医疗队队员、省直中医院护士 吴佩芬

这是我在黄冈大别山区域医疗 中心奋战的第12天,昨天是我的晚 班。16床住着一位86岁的老爷爷,

他患有老年痴呆症,这些天胃口一直不佳。每次轮班护 士询问老人想吃什么,他总是摇摇头说:"不想吃。"这让 大家有些头疼。

得了新冠肺炎,患者除了接受对症治疗.营养也要 跟得上。值班时,我开始耐心地与老人交流:"爷爷,我 们是株洲医疗队的。你哪里不舒服可以告诉我们,但是 要乖乖吃饭。'

俗话说:"老小老小。"我们对待年老的患者就应 该像对待小孩一样,多点耐心与包容。作为护士,除 了对患者进行身体上的护理,还要尽量与他们多沟 通,减轻对方的恐惧。在隔离病房里,我们就是患者 的家人

16床的老爷爷行动不便,没有家人陪伴,还患有糖 尿病,很多食物都不能吃。如何增强他的营养?昨晚,我 想了个办法,弄了些煮熟的红薯和蔬菜,就着米饭一口 一口地喂给老人吃。吃完饭后,平时寡言少语的爷爷, 竟然抓着我的手笑着说了一句:"好吃!"

老人的笑容让我的心情也跟着明媚起来。虽然穿 着厚厚的隔离服,但我能感受到医患之间那份最朴实 的信任。春天已经来了,我想,这场抗"疫"阻击战也将 很快迎来胜利的曙光。

(株洲日报记者 刘琼 通讯员/谭盼盼 整理)

掌上株洲推出疫情信息 智能平台

打开专题页面,即可查询你所需信息 株洲日报记者 谢中良

株洲日报讯 2月12日,株洲日报社联合凡闻科 技推出"博闻"——全国疫情信息智能汇聚平台,将在 新冠肺炎疫情期间为用户提供最新的全国疫情资讯 服务

用户只需在手机上下载掌上株洲客户端,打开"坚 决打赢疫情防控阻击战"专题页面点击,即可通过手机 随时查看疫情的最新动态,并通过AI智能图谱搜索,在 海量资讯中第一时间找到自己所需的信息。

"博闻"——全国疫情信息智能汇聚平台为处于 居家隔离状态的居民和即将复工的企业主、员工等提 供7×24小时、实时疫情资讯数据推送。分为疫情地 图、疫情速报、疫情辟谣、疫情捐赠、药物研发、最美逆 行者等专题。全方位使用户在知晓疫情发展态势的同 时,更能了解到全国各地抗击疫情的相关进展、扶持 政策和感人事迹,并第一时间掌握各类辟谣信息,辨 明事实真相。

该平台还有主动搜索功能,智能检索可以输入用 户所需查询省市,点击查看,随时了解本地疫情主题 事件。其智能搜索采用了先进的AI动态图谱检索技 术,从全网疫情数据中进行自我学习,形成数据模型, 最终绘制知识图谱进行实时检索。从而帮助用户在海 量报道中,快速汇聚有关主题内容,获得高质量的疫 情资讯。

近期,本所发现有人伪造仿冒本会计师事务所公章、注册会计师印章及签名,对 外出具验资、审计等鉴证类报告,现特此声明如下:

1、本所出具的验资、审计等鉴证类报告,应同时具备湖南省注册会计师协会监制 的防伪标志、工商部门备案的本所公章、注册会计师签名盖章以及本所执行事务合伙 人签名盖章, 若报告书未具备以上内容, 均系假冒伪造报告书。

2、2016年至今,本所从未承接过株洲茶陵、炎陵县内的验资、审计等鉴证类业务, 若上述地区出现以本所名义出具的验资、审计等鉴证类报告,均系假冒伪造报告书。

3、若发现以本所名义出具的假冒伪造报告书,请及时与本所联系(联系人:杨定 标,联系电话:0731-22397978)。同时,本所将保留追究相关人员刑事责任及民事责任 的权利。

株洲天展联合会计师事务所(普通合伙)

2020年2月14日

公示说明

(玉龙路02加油站)控规修改方案》于2019年 11月01日通过专家评审会,《荷塘区桂花片区 H03030405 地块控规修改方案》、《株洲市天元 L06030818 地块(人武部地块)控规修改方案》 区新马工业园片区 04 单元部分地块控规修改 于 2019 年 12 月 30 日 通过 2019 年 第 五 次 株 洲 规修改论证及方案》、《株洲市天元区栗雨片 细资料请登陆株洲市自然资源和规划局网站 示意见"。 区 01 单元(汽车博览园)南片区控制性规划》、 或前往株洲市规划展览馆一楼展厅查看), 《石峰区清水塘片区04单元03街坊部分地块 请广大市民提出宝贵意见,公示时间为30天 (床单厂地块)控规修改方案》、《石峰区九郎山 (2020年2月14日至2020年3月14日),意见 片区 01 单元 07 街坊 02 地块(荷花家园安置房

《荷塘区金山新城片区 H05080213 地块 东侧) 控规修改论证及方案》于 2019年 11 月 27日通过专家评审会。以上七个控规修改方 案与《芦淞区枫溪片区03单元08街坊 反馈方式:

1、网上留言请登陆株洲市自然资源和规 划局意见箱: zss22668826@sina.com。

2、传真:0731-28689356,请注明"规划公 示意见"字样,并留下相应的联系方式。

3、来信请寄株洲市自然资源和规划局 方案》于2019年12月20日通过专家评审会, 市城乡规划委员会执行委员会。为提高规划 空间规划科,地址:株洲市天元区长江北路 《芦淞区建宁片区 01 单元 03 街坊部分地块控 的科学性和民主性,现将方案予以公示(详 369号,邮编:412007,信封上请注明"规划公

4、联系人:

李 伟 联系电话:0731-28689356

玉 智 华 联系电话:0731-22872420